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Ata n° 033/2025 Sessão Ordinária

Aos primeiros dias do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se nas
dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Mormaço, sob a presidência do vereador
Wagner de Loreno, os vereadores para a realização de Sessão Ordinária. Após a abertura, foi
realizada a leitura de um texto bíblico, em seguida foi feita a chamada nominal dos
vereadores Alessandro, Adelar, Cleberson, Lair, Wagner, Patricia, Luis Fernando, Marcos e
Reginaldo. Verificado o quórum regimental, passou-se à votação da ordem do dia, sendo
APROVADO POR UNANIMIDADE, bem como a ata da sessão anterior. Na leitura das matérias do
Legislativo foi apresentado o Pedido de Informação nº 09/2025, de autoria do vereador
Reginaldo Moraes Veiga e Alessandro Morais dos Santos, solicitando informações ao Executivo
sobre o carro do Conselho Tutelar. Também foi recebido o Ofício nº 157/2025 do Executivo
Municipal em resposta a pedido de informações anteriormente encaminhado. Foram lidas ainda
as Moções nº 40 e 41/2025 de pesar, de autoria da Câmara Municipal, bem como a Indicação nº
56/2025 de autoria do vereador Adelar Derlam, solicitando a implantação de quebra-mola na
Rua Gerôncio Manuel Rodrigues, nas proximidades da residência do senhor Chicão. Na leitura
das matérias do Executivo, foi lido o Ofício nº 157/2025, encaminhando a Portaria nº
353/2025 que designa a comissão responsável pelo Concurso Público Municipal. No pequeno
expediente fez uso da palavra o vereador Reginaldo Moraes Veiga, que destacou a importância
da realização do concurso público municipal e questionou a situação de obras em andamento,
reforçando a necessidade de fiscalização e respostas rápidas à comunidade. O vereador Adelar
Derlam registrou a preocupação dos moradores sobre o trânsito em frente à residência do
senhor Chicão, reiterando o pedido de quebra-mola. Também solicitou melhorias no cemitério
de São Luís, como a instalação de uma caixa d’água e a recuperação da estrada de acesso,
destacando a necessidade de providências antes do Dia de Finados. Encerrado o pequeno
expediente, teve início o grande expediente com a manifestação da vereadora Patrícia. A
parlamentar agradeceu à comunidade de São Roque pelo êxito na festa comunitária e ao
secretário Tales pelos trabalhos realizados, destacando ainda a necessidade de melhorias em
frentes de serviço na comunidade da Água Branca. Comentou sobre a portaria do concurso
público e reforçou a importância da realização ainda neste ano. A vereadora parabenizou a
Secretaria de Educação e os alunos pelas atividades da Semana da Pátria, manifestando também
apoio às indicações apresentadas. Ressaltou a importância da união entre os vereadores e o
Executivo no encaminhamento de pedidos, especialmente no caso do recapeamento da VRS-854,
defendendo que todos os parlamentares assinem conjuntamente os ofícios para fortalecer as
reivindicações. Destacou a necessidade de cobrança constante ao DAER para evitar prejuízos à
população durante as obras de duplicação da BR. Na ordem do dia foram colocados em
apreciação o Pedido de Informação nº 009/2025, APROVADO POR UNANIMIDADE, bem como as Moções
de Pesar nº 40 e 41/2025, igualmente APROVADO POR UNANIMIDADE. Em explicações pessoais, o
vereador Lair da Silva registrou preocupação com buracos existentes na VRS-854, nas
proximidades da residência do senhor Teobaldo, solicitando providências urgentes junto ao
DAER e destacando a possibilidade de parceria da prefeitura para sanar temporariamente o
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problema. Também apresentou moção de pesar pelo falecimento do senhor José Olmiro de Moraes.
O vereador Reginaldo reforçou convite para o galeto com massa da Igreja Assembleia de Deus,
pediu desculpas pelo mal-entendido quanto ao encaminhamento do ofício referente ao
recapeamento, destacando que não teve a intenção de excluir os colegas do processo, e
manifestou pesar pelos falecimentos ocorridos. A vereadora Patrícia também registrou
sentimentos às famílias enlutadas, esclareceu sua fala anterior e pediu desculpas ao
vereador Reginaldo, reforçando que a intenção sempre é trabalhar em conjunto pelo município.
O vereador Alessandro destacou a necessidade de atenção à iluminação pública na comunidade
do Godói, onde ainda restam pontos a serem concluídos. O presidente Wagner de Loreno
agradeceu a presença de todos, parabenizou a Secretaria Municipal de Educação pela abertura
da Semana da Pátria e a comunidade de São Roque pela realização de sua tradicional festa,
reconhecendo a importância da participação e colaboração dos vereadores e da comunidade em
geral. Também destacou os serviços realizados pela Secretaria de Obras e a necessidade de
seguir acompanhando as demandas da população. Em seguida, declarou encerrada a sessão. Fica
o vídeo da sessão como prova de esclarecimentos desta ata.
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